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Abstract (título Negrita Times 14, texto Times 12 pt. e interlineado 1,0)

Here it is expected to include an abstract in English (correctly written) not longer than 200 words. Here it is expected to include an abstract in English not longer than 200 words. Here it is expected to include an abstract in English not longer than 200 words. Here it is expected to include an abstract in English not longer than 200 words. Here it is expected to include an abstract in English not longer than 200 words. Here it is expected to include an abstract in English not longer than 200 words. Here it is expected to include an abstract in English not longer than 200 words. Here it is expected to include an abstract in English not longer than 200 words. Here it is expected to include an abstract in English not longer than 200 words. Here it is expected to include an abstract in English not longer than 200 words. Here it is expected to include an abstract in English not longer than 200 words. Here it is expected to include an abstract in English not longer than 200 words. Here it is expected to include an abstract in English not longer than 200 words.

Keywords: 5 words or expressions in times 12, word 1, word 2, expression 1, expression 2.

Resumen (negrita times 14, Times 12 después e interlineado 1.0)

Aquí va un resumen en español de extensión inferior a 200 palabras. Aquí va un resumen en español de extensión inferior a 200 palabras. Aquí va un resumen en español de extensión inferior a 200 palabras. Aquí va un resumen en español de extensión inferior a 200 palabras. Aquí va un resumen en español de extensión inferior a 200 palabras. Aquí va un resumen en español de extensión inferior a 200 palabras. Aquí va un resumen en español de extensión inferior a 200 palabras. Aquí va un resumen en español de extensión inferior a 200 palabras. Aquí va un resumen en español de extensión inferior a 200 palabras. Aquí va un resumen en español de extensión inferior a 200 palabras. Aquí va un resumen en español de extensión inferior a 200 palabras. Aquí va un resumen en español de extensión inferior a 200 palabras. Aquí va un resumen en español de extensión inferior a 200 palabras. Aquí va un resumen en español de extensión inferior a 200 palabras. Aquí va un resumen en español de extensión inferior a 200 palabras. Aquí va un resumen en español de extensión inferior a 200 palabras.

Palabras clave: 5 palabras o expresiones en times 12,  palabra, palabra, expresión, expresión.

1. Introducción (título times 14, texto times 12 e interlineado 1.0)

El texto del artículo en times 12 con interlineado 1,0. Los márgenes serán 2,5cm. para inferior y superior y 3cm. para laterales. El documento tendrá una extensión máxima de 8 páginas. Se preferirá usar paréntesis (para separar) en vez de guiones medios para las aclaraciones insertadas. Las citas literales se “entrecomillan”. Insertamos referencias  mediante corchetes numerados en orden de aparición [1] sin necesidad de aludir al autor
 excepto cuando sea interesante hacerlo: Fernández [2]. Deberán consultarse los formatos de referencia incluidos al final de esta plantilla. También insertamos referencias a figuras o gráficos (ver figura 1) o tablas (ver tabla 1). Ambas se numeran en orden de aparición.  En el caso de insertar ecuaciones o fórmulas, también se numeran en caso de tener que insertar referencias posteriormente. El primer párrafo de cada apartado no lleva sangría en la primera línea.
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Figura 1. Título descriptivo de la figura en Times 10 e interlineado simple. La figura estará alineada con el texto y centrada. El tamaño debe permitir buena legibilidad con todos los textos y/o anotaciones en español.
Tabla 1. Título descriptivo de la tabla en Times 10 e interlineado simple. La tabla estará alineada con el texto y en su interior se usará también Times 10.

	Título 1
	Columna 1
	Columna 2
	Columna 3

	Fila 1
	1
	2
	3

	Fila 2
	1
	2
	3


|En cuanto a las enumeraciones y listas, se utilizarán los siguientes estilos dejando una línea en blanco de separación con el siguiente párrafo:

· Elemento 1. Todos terminados con un punto.

· Elemento 2. Todos terminados con un punto.

· Elemento 3. Todos terminados con un punto.

En el caso de una lista numerada, se utilizará el siguiente estilo:

1. Elemento 1. Descripción elemento 1.

2. Elemento 2. Descripción elemento 2.

3. Elemento 3. Descripción elemento 3.

En cuanto a la forma del resto del texto, se indica que las cursivas sólo se emplearán para marcar palabras en otro idioma, no se utilizarán negritas en general y las notas al pie de página llevarán texto con tamaño times 9 y numeración en el texto en superíndice por orden de aparición.

2. Material y Métodos (título negrita times 14, texto times 12 e interlineado simple para el título)

Aquí se inserta más texto. Los estilos para los títulos de subapartados deberán cumplir con las siguientes disposiciones. No se admiten más de 3 niveles de apartados. Los subapartados irán en Times 13 negrita. 

2.1. Apartado (título negrita times 13, texto times 12 e interlineado 1.0)

Aquí ponemos texto para este subapartado siempre siguiendo el resto de normas de estilo.

2.1.1. Apartado (título negrita times 12, texto times 12 e interlineado 1.0)

Aquí ponemos texto para este subapartado siempre siguiendo el resto de normas de estilo.

3. Resultados y Discusión (título negrita times 14, texto times 12 e interlineado simple para el título)

Presentar los resultados más sobresalientes de la investigación, así como la discusión de los mismos. En caso de utilizar tablas y/o ilustraciones, seguir las indicaciones del apartado 1.

4. Conclusiones y Recomendaciones (título negrita times 14, texto times 12 e interlineado simple para el título)

Es habitual resumir las aportaciones del artículo así con posibles líneas de mejora y de trabajo para el futuro. Debería relacionarse correctamente con el planteamiento del problema y el repaso del área temática elegida realizado en el primer apartado de introducción.
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Apéndice A. (estilo de título de sección convencional)

Texto del apéndice. Las figuras, tablas y ecuaciones adoptarán la numeración A.1, A.2, etc. para cada uno de los elementos citados. El texto de los apéndices se incluye en la cuenta de palabras para el tamaño máximo del artículo.

Apéndice B. (estilo de título de sección convencional)

Texto del apéndice.
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� En caso de más de 2 autores se mencionaría como Fernández et al.





