CARACTERÍSTICAS DE LA TESIS O TRABAJO TERMINAL PARA LA OBTENCIÓN DE GRADO

MAESTRÍA EN CIENCIAS

La tesis para obtener el grado de Maestro en Ciencias deberá ser un documento no menor de 50 cuartillas ni mayor a 100 cuartillas a doble espacio avalado por un comité revisor y cumplir con una calidad similar a una publicación arbitrada. El documento debe estar orientado a cumplir con rigor metodológico la comprobación de una hipótesis derivada del campo del conocimiento en el cual ha recibido la formación dentro del programa de MDCI. El trabajo deberá tener una aplicación en la cual demuestre su carácter innovador al campo de conocimiento en cuestión, abordar de preferencia un problema relacionado con el desarrollo regional o nacional. Su contenido deberá al menos incluir lo siguiente: Introducción con un planteamiento claro del tema de investigación propuesto, una revisión rigurosa de la literatura teórica y empírica sobre el tema de investigación, diseño experimental perfectamente descrito, un apartado con la experimentación y resultados sobresalientes, análisis de resultados, discusiones y conclusiones, con las respectivas recomendaciones, lista de referencias y bibliografía utilizadas y anexos cuando estos sean necesarios para complementar la información del cuerpo principal de la tesis. El formato deberá adecuarse al estilo establecido por la Dirección General de Investigación y Posgrado de la UABC.

MAESTRÍA EN INGENIERÍA

La tesis para obtener el grado de Maestro en Ingeniería deberá ser un documento no menor de 50 cuartillas ni mayor a 100 cuartillas a doble espacio avalado por un comité revisor y cumplir con una calidad similar a una publicación arbitrada o el de un documento de innovación o transferencia tecnológica. El documento debe estar orientado a cumplir con rigor metodológico la comprobación de una hipótesis derivada del campo del conocimiento en el cual ha recibido la formación dentro del programa de MDCI. El trabajo deberá tener una aplicación en la cual demuestre su carácter innovador al campo de conocimiento en cuestión o la resolución práctica de un problema en el sector productivo. Deberá abordar de preferencia, un problema relacionado con el desarrollo regional o nacional, que impacte en alguno de los sectores productivos público y/o privado. El contenido de la tesis deberá al menos incluir lo siguiente: Introducción con un planteamiento claro del tema de investigación propuesto, una revisión rigurosa de la literatura teórica y empírica sobre el tema de investigación, diseño experimental perfectamente descrito, un apartado con la experimentación y resultados sobresalientes, análisis de resultados, discusiones y conclusiones, con las respectivas recomendaciones, lista de referencias y bibliografía utilizadas y anexos cuando estos sean necesarios para complementar la información del cuerpo principal de la tesis. El formato deberá adecuarse al estilo establecido por la Dirección General de Investigación y Posgrado de la UABC.

DOCTOR EN CIENCIAS

La tesis para obtener el grado de Doctor en Ciencias deberá ser un documento no menor de 100 cuartillas ni mayor a 200 cuartillas a doble espacio avalado por un comité revisor y cumplir con una calidad similar a una publicación arbitrada. El documento debe estar orientado a cumplir con rigor metodológico la comprobación de una hipótesis derivada del campo del conocimiento en el cual ha recibido la formación dentro del programa de MDCI. La tesis deberá demostrar el carácter innovador que respalde la contribución al enriquecimiento al campo de conocimiento en cuestión, abordando de preferencia un problema relacionado con el desarrollo regional, nacional o internacional que le permita desarrollar investigación de frontera. Su contenido deberá incluir lo siguiente: Introducción con un planteamiento claro del tema de investigación propuesto, una revisión rigurosa y un análisis crítico de la literatura teórica y empírica sobre el tema de investigación, diseño experimental perfectamente descrito, un apartado con la experimentación y resultados sobresalientes, análisis de resultados, discusiones, conclusiones y recomendaciones que demuestren la aportación de la investigación relacionada al campo del conocimiento en cuestión, lista de referencias y bibliografía utilizadas y anexos cuando estos sean necesarios para complementar la información del cuerpo principal de la tesis. El formato deberá adecuarse al estilo establecido por la Dirección General de Investigación y Posgrado de la UABC.

DOCTOR EN INGENIERÍA

La tesis para obtener el grado de Doctor en Ingeniería deberá ser un documento no menor de 100 cuartillas ni mayor a 200 cuartillas a doble espacio avalado por un comité revisor y cumplir con una calidad similar a una publicación arbitrada, reporte de innovación o transferencia tecnológica. El documento debe estar orientado a cumplir con rigor metodológico la comprobación de una hipótesis derivada del campo del conocimiento correspondiente a la formación dentro del programa de MDCI, y que ayude a la resolución de un problema en el sector productivo o social. La tesis deberá demostrar el carácter innovador que respalde la contribución al enriquecimiento al campo de conocimiento en cuestión, abordando de preferencia un problema de ingeniería relacionado con el desarrollo regional, nacional o internacional que le permita desarrollar investigación aplicada de alto nivel. Su contenido deberá incluir lo siguiente: Introducción con un planteamiento claro del tema de investigación propuesto, una revisión rigurosa y un análisis crítico de la literatura teórica y aplicada sobre el tema de investigación, diseño experimental perfectamente descrito para ensayos de laboratorio y práctica de campo, un apartado con la experimentación y resultados sobresalientes, análisis de resultados, discusiones, conclusiones y recomendaciones que demuestren la aplicación de la investigación relacionada al campo del conocimiento en cuestión, lista de referencias y bibliografía utilizadas y anexos cuando estos sean necesarios para complementar la información del cuerpo principal de la tesis. El formato deberá adecuarse al estilo establecido por la Dirección General de Investigación y Posgrado de la UABC.

OTROS DOCUMENTOS:

En el caso de los grados de  Maestro y Doctor en Ingeniería, podrán ser aceptados como documentos terminales los siguientes: Desarrollo de patente, Reportes de innovación tecnológica para el mejoramiento de procesos productivos en la industria, desarrollo de proyectos de alto impacto positivo en la sociedad y Reportes de proyectos de transferencia de tecnología efectivas que demuestren aportaciones innovadoras y aplicadas, y puedan ser plasmados en un formato similar a la tesis.

